

AVISO DE RETIFICAÇÃO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE NOVOS MÉDICOS COOPERADOS Nº 01/2024 – UNIMED ITABIRA COOPERATIVA DE TRABALHO MÉDICO

A Unimed Itabira Cooperativa de Trabalho Médico comunica a seguinte **retificação** do Edital supracitado, publicado em 24/06/2024 no site www.unimeditabira.coop.br, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1- No cronograma do processo seletivo, onde se lê:

Cronograma do processo seletivo	
Publicação do edital	24/06/2024
Período de inscrição e envio da documentação	Das 08h do dia 01/07/2024 às 16h do dia 12/07/2024
Resultado das inscrições	15/07/2024
Avaliação dos critérios pelo Conselho Técnico	29/07/2024
Resultado preliminar da avaliação	31/07/2024
Recurso contra o resultado preliminar da avaliação	02/08/2024
Parecer do recurso contra o resultado preliminar da avaliação	12/08/2024
Parecer Comitê de especialidade	27/08/2024
Parecer do Conselho de Administração	09/09/2024
Resultado final da seleção	11/09/2024
Treinamento introdutório	18/09/2024
Início do período probatório	18/09/2024

Leia-se:

Cronograma do processo seletivo	
Publicação do edital	24/06/2024
Publicação do aviso de retificação do edital	11/07/2024
Período de inscrição e envio da documentação	Das 08h do dia 01/07/2024 às 16h do dia 19/07/2024
Resultado das inscrições	22/07/2024
Avaliação dos critérios pelo Conselho Técnico	01/08/2024
Resultado preliminar da avaliação	02/08/2024
Recurso contra o resultado preliminar da avaliação	06/08/2024
Parecer do recurso contra o resultado preliminar da avaliação	13/08/2024
Parecer Comitê de especialidade	29/08/2024
Parecer do Conselho de Administração	09/09/2024
Resultado final da seleção	11/09/2024

Treinamento introdutório	18/09/2024
Início do período probatório	18/09/2024

2- No item 1, subitem 1.2, onde se lê:

1.2- O presente processo seletivo destina-se à cooperação de médicos conforme relação de especialidades e número de vagas a seguir:

Especialidade	Quantidade de vagas
Angiologia e Cirurgia Vascular	01
Cirurgia Geral	01
Cirurgia Plástica	01
Clínica Médica	01
Endocrinologia e Metabologia	02
Geriatria	02
Ginecologia e Obstetrícia	01
Hematologia	02
Infectologia	01
Mastologia	01
Neurologia	02
Oftalmologia	02
Psiquiatria	02
Reumatologia	02
Urologia	01

Leia-se:

1.2- O presente processo seletivo destina-se à cooperação de médicos conforme relação de especialidades e número de vagas a seguir:

Especialidade	Quantidade de vagas
Angiologia e Cirurgia Vascular	01
Cirurgia Geral	01
Cirurgia Plástica	01
Clínica Médica	01
Endocrinologia e Metabologia	02
Geriatria	02
Ginecologia e Obstetrícia	01
Hematologia	02
Infectologia	01
Mastologia	01
Neurologia	02
Oftalmologia	02
Ortopedia e Traumatologia	01
Psiquiatria	02
Reumatologia	02

Urologia	01
----------	----

3- No item 2, subitens 2.1 e 2.2, onde se lê:

2.1- As inscrições poderão ser realizadas gratuitamente entre os dias **01/07/2024 a 12/07/2024**, das **08h às 11h e das 13h às 16h**, pessoalmente, na secretaria da Unimed Itabira, localizada na Rua Dr. Sizenando de Barros, 62, 2º andar, Centro, Itabira/MG.

2.2- A inscrição será considerada efetivada somente após o cumprimento de todos os requisitos e entrega da documentação completa, cujo prazo encerrar-se-á no dia **03/07/2024 às 16 horas**.

Leia-se:

2.1- As inscrições poderão ser realizadas gratuitamente entre os dias **01/07/2024 a 19/07/2024**, das **08h às 11h e das 13h às 16h**, pessoalmente, na secretaria da Unimed Itabira, localizada na Rua Dr. Sizenando de Barros, 62, 2º andar, Centro, Itabira/MG.

2.2- A inscrição será considerada efetivada somente após o cumprimento de todos os requisitos e entrega da documentação completa, cujo prazo encerrar-se-á no dia **19/07/2024 às 16 horas**.

4- Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Itabira, 11 de julho de 2024.

Dr. Virgolino Quintão Torres Cruz
Diretor Presidente